11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.01.2010 23:51:02

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 29.01.2010 00:15:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127944/answer/127950




9To HOpMa, MaIyJIEl II0JI0BOTO YieHa. Jledenue He Tpebyercs. [lenaTh ¢ 3TUM HAYETO HE HYXKHO.
2KvTh HOpMasbHOM MTOI0OBOM XKU3HBIO U MOCTABUTH YOBOIBCTBHUE CBOEH MapPTHEPILE OHY BaM HE
TIOMEIIaloT HU KOouM o0pa3oM. Yaoauu)



